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Multe întreprinderi mici si mijlocii sustin supraimpozitarea bancilor

Patru din zece IMM-uri sustin supraimpozitarea bancilor, arata un sondaj realizat de Consiliul National al

Întreprinderilor Private Mici si Mijlocii din România (CNIPMMR) si prezentat de luni. 

Florin Jianu, presedintele CNIPMMR, a mentionat, luni, în cadrul unei conferinte de presa, ca sunt „destul de

multi IMM-isti”, „din cauza rupturii din economia româneasca” dintre banci si companii.

„Cu toate acestea, au înteles (antreprenorii - n.red.) ca aceasta supraimpozitare îi va afecta”, a subliniat Jianu.

Mai exact, la întrebarea „Sustineti suprataxarea bancilor”, 61,3% din respondenti au raspuns negativ, iar 38,7% au

declarat ca sustin suprataxarea bancilor.

„S-a gresit mult si în sectorul bancar si-acum suferim cu totii de aceasta taxa”, a completat Jianu.

CNIPMMR a realizat Testul IMM privind masurile recent adoptate (suprataxare a bancilor, a companiilor din

energie si telecomunicatii, cresterea salariului minim si limitarea activitatilor zilierilor), sub forma unui sondaj

on-line, aplicat pe site-ul www.cnipmmr.ro, pe portalul www.immromania.ro, precum si la nivelul membrilor

CNIPMMR, în perioada 10-17 ianuarie 2019, la care au fost 387 de respondenti.
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